I'ocynapcTBenHoe 010/17KeTHOE 001Ie00pasoBaTebHOe yupe:kaeHue Camapckoii odacTn
cpenHss odmeo0pa3oBaresbHasa mKoJaa Ne 2 ¢. [IpuBonxbe
MYHHIUNATBHOr0 paifona Ilpusomxckuii Camapckoii odnacTu

JIeMOHCTpalMOHHBIN MaTepuai 1Jisl IPOBEAEHUS POMEKYTOUHON
aTTeCTallMM 0 MaTeMaTuKe BO 2 Kijacce B (hopme

HUTOTOBOT'O KOHTPOJIBHOT'O TCCTA.



OcHOBHble TpeboBaHMsI K 3HaHUAM,
YMEHUSIM U HaBblKaM Yy4YalWMXCA K KOHLY
2-ro Knacca

anmneca AOJIdKHBI YyME€Tb IIDHUMEHATHh 3HaAHUA, IIOJIYYEHHBIE B

IIepuon, BTOpPOTO roma OﬁyquI/IH, B TOM 4YHCJI€ OOJIKHBI:

3HATH:
Ha3dBaHue uymcea or 0 mo 100;

TabJuny YMHOXeHuA Ha 2, 3 U yYMeTb B COOTBETCTBYVIOIIUX
CAy4YasX BBINOJHATL JeJIeHue;

eJUHUIBl H3MEepPEeHuA [AJUHBI: CAHTHUMETD, AEIUMETP, METp;
MOPANOK BBINMOJHEHUSA MeHCTBUIl IIPM BBLIUMCJICHUM 3HAYEHUS BbI-
pakeHud (co ckobkamu u 06e3 CKOOOK).

yMeTh:

3alluChIBaTh M CpaBHUBATHL uucja B npegeaax 100;

CKJIQAbIBAaTh M BBIUMTATh umucja B npexaenax 100;

IIPEeCTaBJIAThL YHCJA B BHUAE CYMMBI Pas3spASHBIX CJaraeMbIX;
cBOOOJHO TOJIB30BAaTHCA TEPMHUHAMH: «CJIaraeMoe», «CyMMa»,
«yMEeHbIIIaeMOe», «BBIUUTAEMOE», «Pa3HOCTb», <«MHOMXUTEIbY,
«IIPDOU3BEJeHUE», «JeJIUMOE», «JEeJIUTEeNb», «YaCTHOE», «BhIpaKe-
HUE», «3HaUeHUEe BBLIPAXKEHU»;

peliaTs 3aJayd B OJHO-ABa JEHCTBUA;

HaxXoOAUTh IePUMEeTDP TPeyroJbHUKA U NPAMOYTrOoJbHHUKA (KBaapara);
pemiaTh ypaBHeHHUA Buga x + 9 =15; 20 —x = 12; x — 40 = 50;
CKJIaAbIBaTh, BBIUYUTATh, CPAaBHUBATHL MMEHOBAHHBLIE YMCJIA;
YEepTUTH JYy4d, OCTPbIM, TYINOW M NIPAMOM VYIJIBI.

CTpykTypa TecTa

Tect comep:xkutr 11 3amaHui, pasgeJéHHBIX HA TPHA YacTHU.

Yacte 1 — 3Baganma 1-8, oHM InpeaycMaTpuUBAIOT BHIOOD eIUH-
CTBEHHO IIPABUJBHOTI'O OTBETa M3 UYETBHIPEX MNPEHJIOKEHHBIX.

Yacte 2 — Bazanusa 9, 10, oHm TpeOyIOT pelIeHUA U 3aIllUCHU
oTBeTA.

Yacte 3 — 3aganme 11 — MOBBINIEHHOH CJOMKHOCTH, 3/eCh

TpedyeTcsi BBINOJHUTH pellleHWe W 3alucaTh OTBeT.




OueHunBaHue TecCTa

Hna o6pabOTKM TecTOB YYHUTEJb MOMET MOJb30BAaThCA IIATH-
0aJJIBHON CHCTEMOH OIIeHKHU.

3a mpaBUJIbHOE BBINIOJIHeHHe Bcex 3amaHuii (¢ 1 mo 10) craBur-
cd OTMETKa «H5»,

3a IIPAaBMJIbHOE BBIIIOJHEHNE BOCBMU-AEBATHU 3aJaHUU CTABUTCH
oTMeTKa «4»,

3a IIPAaBUJILHOE BLINOJIHEHNE IIEeCTH-BOCBMU 3aJaHUN CTaBUTCA
OTMETKa «3»,

€CJIM BBINIOJHEHO 3aJaHUM MeEHbIIIe IIeCTH — OTMeTKa «2».

3amanuve 11 omeHuBaeTcsa OTAEJBHO U TOJBKO OTMETKOM «H5» 3a
IIPABUJIBHOE BBIMIOJIHEHUE.

HNcnpaBieHusa, caejlaHHbIe yUYaIllUMCHA, ONIMOKON He CUUTAIOTCH.

Oco06eHHOCTBLIO TIPOBEIEHHUS TECTOBBIX paboT dABJIAETCA IIOJHAA
CaMOCTOATEJbHOCTh y4YalllUXCA. YUYHTEeJb He [JOJIXKeH IIoMoraTrhb Je-
TSAM BBINOJHATH TECTOBbIe 3aJaHusA. Ecam yduTeab BHAUT, UYTO
VYEHUK B3aTPyAHAETCA B BBIIMOJHEHUUW KaKoro-ambo 3ajaHusa, HYXK-
HO TPeNJOKUTh €My MepeiTH K cJjefylolleMy 3aJaHUIO.



BAPUAHT

Yactp 1

Mpu BbINONHEHUWM 3afaHUM 3TOU 4actu (3apaHus 1-8)
3a4YEepKHU KNeTouyky (X), HOMep KOTOpPOM COOTBETCTBYET
BblbpaHHOMY TO60OM oOTBeETY.

1. B KakoM 4yucne KONMYECTBO [AECATKOB MeEHblue Kouye-
cTBa eauHuuy?

1) 89 3) 61
2) 94 4) 73

2. Kakoe uyucno 6onbwe 39 Ha 29?
1) 10 3) 68
2) 29 4) 58

3. B kakoM cny4yae pgonyuweHa owwubka?
1)9MmM 4cm > 9 am 4 cm
2) 98 cmMm < 1 m™m
3) 6 iMm = 60 cm
4) 40 cm > 4 ™M

4. YKaxwu, rage CcymMMa 4ucen 3aMeHeHa Ha npousBeaeHue

BEPHO.
5+5+5+5+5+5+5

1)7-5 3).3 + 7

%)°5 7 4) 35

5. YKaxu BepHbIn OTBET.

Yemy paBHa CTOpPOHA KBajapaTa, €CJH H3BECT-
HO, 4TO ero mepumetrp 12 cm?

1) 12 cm 3) 4 cm
2) 8 cm 4) 3 cm
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6. YKaxu 3anucb, rae BblYMTaHWE BbINOJIHEHO BEPHO.

1) 40 3) 40
-y -~ 8
48 32

2) 40 4) 40
8 8

22 -7

BbicOTa OAHO3TA)XHOro AomMa 3 M, a BbiCOT@ MHOMO3Tax-
HOoro aoma 18 M. Bo CKOMbKO pa3 MHOro3TaXHbl AOM
Bbllle OAHO3TAXHOro?

1) B 6 pas _ 3) B 21 pas
2) B 15 pas 4) B 3 pasa

YKaxu BEepHblA OTBET.

B xkuure 48 crpaHun. Buepa MaJbUYMK IIPO-
yurtax 12 cTpaHHWI, a CerogjHa CTOJBKO IKe.
CKOJBLKO CTpAHUI[ KHUTH OCTAJOCh IIPOYUTATH

MaJbUYUKY?
1) 15 cTparun 3) 24 crpaHUIBI
2) 27 crpaHurn 4) 17 crpaHun

Yactp 2

Mpu BbINOAHEHUW 3aAdaHuit 3Ton Yactu (9, 10) 3anuwm
OTBET B MNPSAMOYrOJSibHUKE.

9. Pewwu 3aaauvy.

2.9 =

IIpoBosioky paamHOM 27 cM pasfenuJy Ha dYa-

cru mo 9 cM. CKOJIBKO HOJYYHMJIOCH YaCTei?

OTrsBerT:
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10. Ha ckonbko uyucno 24 6onblwe pasHoctTu ywucen 50
n 407

OTBerT:

Yactb 3

Mpu BbINOJIHEHUU 3a4aHUA 3TOW 4YacTuU BbINONHU peLlle-
HUE M 3anuln MOJIHbIA OTBET.

s 3.11

11. Pewwn 3apauy.

Ha xpoime pgoma cuzgeao 15 BopoH. K HuM
IIPUJIETEJI0O eImé 5 BOPOH M HECKOJbKO BOPOH
yiaereno. Ilocie 9TOoro Ha KpbIllle OKAa3aJoCh
17 BopoH. CKOJBKO BOPOH YJIETEJIO C KPBIIIN?

Pemienue:

OrBer:
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OTBETHBI

Yacrs 1
3ananue 3 4 5 6
Bapuant 4 2 4 3
Yacts 2
3aganue 9 10
Bapuant 3 yactu Ha 14
Yacrs 3
3ananue 11
Bapuanrt 3 BOpPOHBI




PEIIEHUS 3AJTAHUI

Bapuant

Ne zapanusa

Pemienne

11

1) 15+ 5 =20 (8.) crano.
2) 20 —17 = 3 (B.) yneTerno.
OTtBeT: 3 BOPOHBI YJIETETO.




